IIponsBeneHrie MHOrO4JIeHOB

[1aH paboTbl Ha YPOKe.
1.0praHm3aumoHHbIN MOMEHT.
2. AKTyannsauus ornopHbIX 3HAHUN U YMEHU.
AR 3./13y4yeHne HoBOW TEMBI.
\ 4.lNepBUYHOE 3aKpenseHue.
| “  5.Pu3.MuHyTKa.
6.PaboTta camocToATeNbHO.
7.[JomallHee 3agaHue.
8.UTor ypoka.




Ilesb ypoka:

O

HAYUUNTDBCA YMHOZKATD
MHOI'OYWIEH HA MHOI'OYIEH
N ITPUMEHATD 9TO 1I1PUAU
PEINIEHNN PAS/INYHBIX

3A/IAU.

MBOY COIII Ne 40 Bazarosa 3.A.




B 3 Beke HalIen 3pbl rPEYECKUM
MaTeMaTuK JleodaHT
AJIeKCAaHAPUNCKHAU PACCMOTPE
IIOHATHE « a». B cBoe
BpEMS O yIoIlee
OIl B
OnHOUYJIEH — 3TO ajirebpanyeckoe
BhIpaKeHMeE, ABJIAIOIIEECS
IIPOMU3BEIEHNEM KOHEYHOIO YHCaa
yrces U OyKB.

Bazarosa 3.A.

MbOY COIII N° 40




AKTyasusanus
3a/laHue 1

MBOY COIII No Bazarosa 3.A.



-6-(a+8)
X-(5%-17)
3x-(x-21)
-7a-(2a-3)
(x+2)-(y+3)?



C

A b a D
| cnocob S= (a+ b)(c+ d) Il cnocob S=S1+S2+S3+S4

S=ad + ac+ bd + bc

(a+ b)(c+ d)=ad +ac + bd + bc

MBOY COIII N¢ 40 Baszarosa 3.A.




Y10 Ha3bIBACTCSI MHOTOWIECHOM?

MHOro4JIeHOM Ha3bIBaeTCA CyMMa OJHOYJIEHOB.

A mHocounen om crnosa
Bo mue 6cecoa cuoum mpesoea.
OOHOUJIEHbL 8CE COOPaAMb !

B kakyio 3anucams?

MBOY COIII N¢ 40 Baszarosa 3.A.



YT00OBI YMHOKHTH MHOTOYJIEH HA MHOTOUWIEH HYKHO KA KIbIN
YJIeH OJTHOTO MHOTOYWJIEHA YMHOXXUTbh Ha KaXK/bIU YJIeH
ZIPyTOro MHOTOYJIEHA U OJIyYeHHbIe ITPOU3BedeHUsA CII0KUTD.

(A+B)(C+D) =

=AC+AD + BC + BD



Kapn ®pugpux laycc B 1799 r. npruBen HECKOMLKO
AoKa3aTenbCTB OCHOBHOM TeopeMbl anrebpsbl: «4Hucno
KOMMJIEKCHBIX KOPHEN MHOroYrieHa paBHO CTEMEHU
MHoOrousnieHa ». [lanee n no cerogHAWHUN OeHb ObINnn
npmBeaeHbl apyrme paboTbl, CBA3aHHbIE C MHOIMo4YIEHaMU,
Takue Kak: « Teopema Kowwun», « Teopema Jlareppa»,
«Teopema [aycca-Jliokay, «'mnotesa CeHgoBa-nueav,
«Teopema LUtypmar, «Pag JlarpaHxa-bropmaHay,
«[1pu3HaK OnseHwTenHa» n ap



PaboTtaem 1o yueOHUKY
N° 294(1cT.)

O

MBOY COIII N2 40 Bazarosa 3.A.



a) (5x-1)(3x+7)=5x(3x+7)+1(3x+7)
0) (3+2a)(5a-4)=3-5a+3- (-4)+2a-5a+2a-(-4)

B) (x*-0,1)(0,5-3x%)=0,5x*-3x*-0,5+0,3x"



IIpogeps ceon!
(pabomaem ycmuo)

O

1. CKOJIBKO YJIEHOB BYJIAET UMETbH ITPOU3BEJIEHUE 10
IPUBEAEHUSA ITIOJOBHLIX YJIEHOB.

(2b+2)b-4) ———— 4
(@’ —a+b)(3a+67) —> 6
(b’ -b+3)(b° +2b-6)— O







MBOY COIII Neo BI3ITOBAS A



MBOY COIII N°2 40 Bazarosa 3.A.




MBOY COIII N°2 40 Bazarosa 3.A.




MBOY COIII N°2 40 Bazarosa 3.A.




MBOY COIII N° 40 Bazarosa 3.A.




A r1e MHOTOUWIEH UCIO0JIb3yeTCA?

O

MBOY COIII N2 40 Bazarosa 3.A.



Pacumm@pyure mocjaanue U onpeaeaure crnocod
KOTUPOBKH

MaremMaTHuKa yCTylIaeT CBOU PKII€COUT JIUIIIb

NCBhJBIHM U McJjaeMbl. (A.II. Kondoposuy)

O

1.JIEPECTABJIEHBI UETHBIE 1
HEUYETHBIE BYKBBI B CJIOBAX

2 KAXKIAA BYKBA SAMEHEHA HA
C/IEAYIOIIYIO 3A HEN

MBOY COII N¢ 40 Bazarosa 3.A.




YnpocTuTe BblipaXXeHUus u Hamaure
COOTBETCTBYHLUNU OTBET:

® a) (4y3+15y)-(17y-y3)= ® a) -2x3+14x%+6X;
® 0) -2x(x?-7x-3)= ® 0) -4a*-5a3-6a?;
® B) (x+8)(y-1)= ® B)Xxy—x+8y-8;

® 1) -(a-2)(-4a3-3a%)= ® 1) 5y°-2y;

MBOY COIII N°2 40 Bazarosa 3.A.




PaboraeM ¢ yueOHUKOM
N229g5 (1 cT.)

O

a.) 20m*+ 38mn+14n°
B.) 4x°-9y”

1) -2a*+ab+3b?

K.) a*+2a’b*+b*

1) 2x°y*H4x°-y*-2xy?

MBOY COIII N° 40 Baszarosa 3.A.




I1. 5.6 IIpou3BesieHre MHOTO4JIeHOB ( OIIpesesieHue)

Ne294 (2 cT), N2295 (2¢T), MHANBUAYAJIBHO 296(3,K,
M)



YTO HOBOTO £ CerogHsd y3Hasa?

Yto 6BLJIO CAMBIM TPYJIHBIM Ha ypOKe?
YTto O6BLI0 cAaMbIM MHTEPECHBIM ?
Yemy g Haydnjic?

JloBoJIeH Jiu 51 cBOel paboTaii?



Pediiekcus

® A crpous xpam

O

® I BBIIIOJIHSI CBOIO paboTy

® A BOo3UJ TAXKeJjible KAMHHU

A

A
A




